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Zaostreno stanje
V iivodu k informaciji, ki pre-

doča težko materialno stanje
naših osnovnih šol in prosvet-
nih delavcev, ki jo je za obrav-
tiavo na izvršnem svetu pripra-
vil odtaor za vzgojo in izobra-
ževanje IS SO Ljubljana Cen-
ter, je zapisano, da se kljub
sprejetim dokumentom o reše-
vanju problemattke učiteljske-
ga kadra in vrednotenju uči-
teljevega dela materialno sta-
nje naših šol in prosvetnih de-
lavcev v zadnjih letih ne izbo-
Ijšuje. Informacija navaja, da
je realizacija osebnega dohod-
ka delavcev v osnovnih šolah
izračvmanega na pogojno ne-
kvalif iciranega delavca v gospo-
darstvu samo 83,04 procenta.
Takšna realizacija osebnih do-
hodkov, ki je \ osnovnih šo-
lah na področju vzgoje in izo-
braževanjii najslabši, ima za
resno in zaskrbljujočo posledl-
co močan osip med strokov-
nim kadrom, ki se preusmerja
v druge poklice oz. se zapo-
sljuje v gospodarstvm.

Prav tako ni urejeno izplače-
vanje jubilejnih nagrad, kljub
temu, da so juibilejne nagrade
predvidene v doloftilih samo-
upravnih sporazumov in v sin-

dikalni listl. Iizvršni svot SO
Ljuibljana Canter je zato spre-
jel sklep, da samoupravna ta-
teresna stoujpnost za vzgojo in
izobraževanje zagotovi še v le-
tošnjem letu potrebria fkiano-
na sredsfcva za izsplačilo na-
grad.

Vodstva šol se ob sestavlja-
nju zaključmih rafiunov vsako
leto ponovno srečujejo s teža-
varni, saj ni sredstev za mi-
minimalno predpisano amorti-
zacijo, ki je nižja kot 100 od-
stotkov (100 odstbtkov je le za
nove objeke — večina šodskih
zgradb v občini Conter pa J«
starih).

Prav tako ni "urejeno izplače-
šole dobijo za materlaine iadafc-
ke premajhna, saj pokrijejo le
najnujnejše (vodo, elektriko,
kurjavo, kredo iin pajpir).

Ekien največjih prt>blemOT,
tako na področju vzgoje in izo-
braževanja kot otToSkega var
stva, pa so stanovanjski prob-
lemi prosvetnih delavcev, saj
jih je v naai občiaid tistih naj-
bolj pereoih kar triinStiTideset.
Sole ne morejo same reše-
vati Ie teh problernov, tako
da bo na tem področju, kakor
tudi na ostalih, potrebn^ druž-
bana pomoč. A. B.


